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1. Yaprak enine kesiti asagida sematize edildigi gibidir. 4. Bitkilerde gerceklesen fotosentez tepkimesinin denklemi
asagida verildigi gibidir.
1s1k
6 CO, +12H,0 orofi CgH1,0g + 12 H,0 +6 O,
Buna gore,
I. Karbondioksitin yapisindaki atomlarin tamami or-
ganik besine katilir.
II. Suyun yapisindaki oksijenler atmosfere verilir.
[ll. Besinin yapisindaki hidrojenler klorofilden gelmis-
tir.
Buna gore harflendirilen yapilardan hangileri kloro- verilenlerden hangileri dogrudur?
plastli hiicreler tasir?
A) Yalniz . B) Yalniz Il. C)lvell
A) Yalniz a B) Yalniz ¢ C)dvee D) lvell. E) I, llve lll.
D)a,bvec E)a,dvee
5. e« Siyanobakteriler fotosentez tepkimeleri sirasinda oksi-
jen Uretir.
2. ¢ e * Mor kukdrt bakterilerinin fotosenteziyle yan urln ola-
4 rak kikrt olusur.

» Bazi bakteri gruplarinin fotosentezi sirasinda yan Griin
olusmaz.

a
Istk E. £ I§|kt% . .
g9 bagimsiz Prokaryot organizmalarin yukarida verilen fotosen-
bagimli reakeioam tez siiregleri incelendiginde,
aksiyonl Y
I. Fotoototrof canlilarda besin Gretimi igin gerekli olan

"N

enerji farkl kaynaklardan saglanir.

II. Farkh fotosentetik organizmalarin kullandigi hidro-
jen kaynaklarinin farkli olmasi olusacak yan urln
cesidini etkiler.

Stroma Kloroplast
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Sematize edilen fotosentez reaksiyonlari incelen- ; lll. Fotoototrof organizmalar tek ¢esit organik besin tre-
diginde harflendirilen boliimler i¢in segeneklerden S tir.
.. N
hangisi yanlis olur? o yorumlarindan hangileri yapilabilir?
+y . . yoor e o N
A)a, NADP™yi, b ise ATPyi ifade edebilir. o A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
B) ¢, H,O ise d atmosfere gonderilen oksijeni ifade eder. LEU D) Ivell. E) Il ve IIl.
C) e, CO, ise f aminoasit olabilir.
D) fnin Uretimi igin gerekli enerji 1s1ga bagimli reaksi-
yonlarda Uretilir.
E) Reaksiyonlarin bir bélim( ortamda 11k yokken ger- 6. Fotosentezde besin liretimi igin gerekli olan enerji;
ceklesir. . .
. kemiozmozis,
Il. substrat diizeyinde fosforilasyon,
3. Bir bitki hiicresinde asagida verilen organik mad- lll. kemosentetik fosforilasyon
delerden hangisinin sentezlenmesi igin topraktan olaylarindan hangileri ile iiretilir?
NO; (nitrat) alinmasina gerek yoktur?
_ _ o _ A) Yalniz 1. B) Yalniz Ill. C)lvell.
A) Aminoasit B) Vitamin C) Organik baz D) I ve Ill. E) Il ve IIl.
D) Nigasta E) NADP*
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7. Fotosentezin igiga bagiml reaksiyonlari igin, 9. Asagida verilenlerden hangisi bitki fotosentez hizini
. o o
. Su, ADP ve NADP kullanilir. belirleyen kalitsal etmenlerden degildir

II. ATP sentaz yardimiyla ATP Gretimi olur. A) Yaprak sayisi B) Stoma sayisi
lll. Enzimler yardimiyla CO,'nin indirgenmesi gercek- C) Kloroplast sayisi D) Enzim miktari
lesir. E) Su miktari

verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
D)l ve ll. E) I, Il ve lll.

10. Engelmann’in Spirogyra cinsi ipliksi bir alg ile aerobik so-
lunum yapan bakterilerle yapmis oldugu deney asagida
sematize edildigi gibidir.
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8. Fotosentezin i1siktan bagimsiz tepkimeleri agagida veril-
digi gibi gerceklesmektedir.

Cco,

ATP T
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Gunes 15191 Isik prizmasi
y Aerobik
ADP Isiktan Pag|m3'z ADP alg bai{griller
Krela.ksgpnlgr. : t zaman
ATP (Kalvin déngus) NADPH i W sonra
& 3 Lacivert
3 [500  Mavi
NADP* sS[ Yesil
S 21600 San
3e Turuncu
R 700 Kirmizi
Glikoz «—PGAL .
§ t zaman sonra bakteri kolonisinde g6zlenen degisim
Buna gore organik besinin sentezlenmesi siirecinde o incelendiginde,
gergeklesen olaylarla ilgili olarak, § I. Ipliksi algler mor igikta yogun fotosentez yapmistir.
.- NADP'nin indirgenir. @ Il. Yesil isikta fotosentez gergeklesmemistir.
Il. Fotofosforilasyonla ATP Gretilir. lll. Dalga boyu arttikca fotosentez hizi da artmistir.
lll. CO, tiiketilir. IV. Aerobik bakterilerin kirmizi isiktaki fotosentez hizi
IV. Isik enerjisine dogrudan ihtiyag duyulmaz. yuksektir.
verilenlerden hangileri dogrudur? yorumlarindan hangileri yapilabilir?
A)lvell. B) Il ve IV. C) 1, llvelll. A) Yalniz I. B)lve IV. C)Ilve lll.
D) II, 1l ve IV. E) I, 11, lll ve IV, D)1, Il ve IV. E)L Nl ve IV.
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Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



